AYKEIO APXAITEAOY «AIIOXTOAOX MAPKOX» XXOAIKO ETOX 2013-2014

TPAITEX MTPOATQI'IKEY EEETAXEIEZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAG®HMA: ®vowkn
BAOMOX:.......c.ovvviiiiiininnns
TAZH: A’ APLOUNTIKOG: ceceenererennees
HMEPOMHNIA: 23/05/2014 Oloypapos
YIHOI'PA®H.............cuuuuuuuuuu....
XPONOZX: 2 opeg
QPA: 07:45 - 09:45
ONOMAL  ....coeeveeeeenneeeecceseesenssssssserseeiiiriiiiisssseessssssssiissssessssesssiies LIHMA faeeieeeeeeeeeeennes AP.: .eunnneee.

e To e€etaoTikd dokipo amotereitor amdld oeridoeg kol meprrappaver Tpia pépn.

o  Emrpémeron n yprjon pun apoypoppatiCOREVNS, QPAYIGUEVIIS VITOLOYIGTIKIG UMY OVIC.
e Agv emuTpémeTal 1) yp1jon o10pd®mTIKOL VYPOY.
e EmovvanteTon Tomoroyro.

MEPOX A’
To pépog A’ meprhapPaver 6 epotioeic. No amavIoETE 6€ OLES TIS EPOTIOELS.
Ka0g op01] amdvrnon padporoysitor pe 5 povaoeg.

1. (o) Na ypayete Tt ovopdlovpe adpavelo EVOG GOUATOS KOL TOVS TOPAYOVTIES OO TOVG

omoiovg e€aptdTot.

(nov. 3)

(B) To ma1di Tov dimAavod oyuatog BEAEL Vo avoydoet o, foapld oeaipa pe 0 Pondeia
evog vijnatog. Av to moudi tpafnéel andtopa o vipa, tote To viipo mbavov va komel. No

yYphwete 10 AOYO Yo TOV 0moio cupPaivel avtd.




2. O «. ZaPPoag Eexivnoe amd v Béon A, ayopace pumoyiég and 1o kotdotnua (0€on B) kot
O1T1 GLVEYELD TTYE 6TV €pyacia Tov (0éom I).

X -200 -100 0 200

(a) i. No vmoAoyicete ) petatomion AX tov k. Zappa yio 6An ) dodpoun A>B-2T.

(nov. 2)

Il. No oyedidoete To S1avVOGHO TNG LETATOTIONG AX TOV K. ZAPPo 6T0 o TAVmD Gy
(nov. 1)
(y) No vroloyicete T0 cuvolkd Sdotnua mov didvvoe o K. XAPPag 6e OAN T Sdpoun

A->B-T.

(pov. 2)

3. Xt omAn I paivovtor To dtoavOspate TG ToyOTNTOC KoL TG EXLTAYVVONG VOGS CAOLOTOG
0€ TEVTE OLPOPETIKEG TEPMTOGELS. 2T oTNAN I Teprypdpovtor Téve dopopeTIKEG
Kwnoelc. Na avtiotoryioete kd0e mepintoon g omAng I pe mv avrictoym kivnon g
otAng Il copmAnpdvovtag ta Kevd Tov akoAovBovv.

| 11
1. —_u, A. To copa kveital Tpog ta
o OPLOTEPGL KL TO UETPO TG
) TOYOTNTOG TOV LEWDVETAL.
2. u B. To GOPA KIVELTOL TPOG Ta
o apLoTEPA KO TO PETPO TNG
— TOYVLTNTOG TOV ALEAVETOL.
3. u, I'. To copa Kveitor Tpog ta
0= 0m/s 88&1,(1 Ko 7o HETPO TG
TayOTNTOC TOV PUELDVETOL.
4 u , . ,
D B A.To copa kveiton pe otabepn
o tayvINTa.
S. PRI E. T9 GOPA KIVELToL TPOg Ta
o de&1d Kot To PETPO TG
— TOYVLTNTOG TOV ALEAVETOL.
10 27 e, 3 4: ... 5.

(nov. 5)



4. (0) No dwtvnmoete ToV TpdTo VOO Tov Nebtmva.

(pov. 2)
(B) 10 Mo kAT CYNUA PAIVETOL Lot GOATPO 1| OTTOL0 KIVELTAL KATOKOPLPO TPOG
10 KATO, PE oTafepn ToyvTNTO, HEGA G Eva doyelo Tov ivar YeEUATO pEe vePO.
I. Na oyedidoete T1g SUVAUELS TOV AGKOVVTOL OTN GQAipa. (pov. 2) ®
Il. Na ovykpivete 10 HETPO TV SUVAUEDY TOV GYEOIAGATE.
(pov. 1)
5. (o) Na e€nynoete 11 onuaivel 1 pacn «n svvaun F mapnyaye Epyo 10 joule.
(pov. 1)
(B) 210 xifaTi0 TOL GYNUATOG aoKeEITOL 1] dSVVOUN TOV BAPOVG G TPEIC O1POPETIKEG
TEPUTTAOGELC.
u
"Hn — () (1
| L[ T
B * B ‘ B ‘
I. No e&nynoete o€ molo Ao TIG TPELG TEPMTMGELS TO PAPOC TaPAYEL £PYO.
(nov. 2)

Ii. No e&nynoete o€ molo 0o TIC TPELG TEPUMTMGELS TO PAPOG deV TaPAyEL OVTE KOTOVOADVEL
£pyo.

(nov. 2)



6. X210 dtdypappo Tov akolovbel diveton | ypagikn topdotact BEong — ypovov Yo dvo
COUATA.

(o) Na ovopdoete to €100g g Kivnong mov ektelel To KAOe GO

Topo A:
Xopo B:

(pov. 2)
(B) Na mpocdiopicete ) ypovikn oTiyun ts TG GLVAVINGNG T®V OVO COUATOV.

(pov. 1)

(y) Na e&nynoete moto amd T SVO GMOUOTA EYEL TN LEYOAVTEPT] TAYVTNTO TH GTIYUY TNG
GLVAVTINONG TOVC.

(pov. 2)



MEPOX B’

To pépog B” mepriappaver 6 epotoscis. Na aravrioere povo otig t€ooepis (4).
Ka0g op01] amtdvrnon pabporoyeiton pe déxa (10) povaoss.

1. Mo opdido pobntodv Kataokehoose TV Mo KAT® TEPAUATIKT O1dTaén Yo T HeAETn Tov
Tpitov vopov tov Nevtwva.

A

opacax 1

(o) Na ovopdocete ta Opyava A kot B mov gaivovtatl 6to oynuo.

(nov. 2)

(B) Na owatvndcete tov Tpito vopo tov Nevtova (aiopa opaong - avtidopaong).

(pov.2)

(y) Ot pabntég é0ecav e kivnon dvo apacaxia iong pdlag to omoio 6T cLVEKELD
oLYKPOVOTNKAY. ZTNV 000VN TOL NAEKTPOVIKOD LITOAOYIGTN KATAYPAPTKE 1] TO KATM
YPOQIKN Topdotact T Ovvoung mov ackninke oto apa&ikt 1 oe oxéon pe tov ypovo.

z

10

0 LA

Force(N) W

-10

-20

-30

T
5,50 555 5,60
Time(s)

I. Noa oyedidoete 6TOVG MO TAVEO Badporoynuévovg AEoveg T YpopIKn TapAcTUCT TG
dvvoung mov acknOnke 6to apagdxt 2 Katd T cOyYKpovon Tov pe To apasakt 1.
(pov. 3)



ii. Xt ovvéyelo o apoakt 1 aviikataotdabnke omd dAlo duthaoiag paleg. To neipapa
emovoleOnke kal otnv 006vN TOL NAEKTPOVIKOD VITOAOYIGTH KOTAYPAPNKE 1| TLO KATM
YPOQIKN Topdotact T dOvaung mov ackninke oto apa&ikt 1 og oxéon pe tov ypovo.
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144 1,46 1,48 1,50 1,52 154 1,56 158 1,60 1,62
Time( s )

Noa oyediboete 6Tovg o TAVEO Padporoynuévovg AZoveg T YPoEIKY TOPACTOCT) TG
dvvoung mov acknOnke 6to apacdrt 2 Katd T chyKpovsn Tov pe To apasdkt 1.
(nov. 3)

2. Mo opddo padntadv torobétnoe Eva apa&akt prpootd amd vav oientipo Kivnong o
01o10¢ €ivol GUVOEIEUEVOC UE TOV NAEKTPOVIKO VTTOAOYLIGTN, OTTMG PAIVETOL GTNV O KATW

ordTacn. AwcOnmpog

Kivnong

(a) To avtoxwnrdxt Bploketon apyikd axivnto oe amdotacn 0,2 M umnpoctd amd TOV
alcOnTpa Kivong yu ¥poviko dtdotnua 2 S. Tn GLVEXEWD aPnVETAL Vo KivnOel Kot pTavet
ot PAcn Tov KEKAUEVOL EMTESOL T YPOVIKN GTIYUN t = 6 'S, e ToyvTnTo. U =2 M/S.

Noa oyedidoete o Pabporloynuévoug dEoVES T YPAPIKN TAPAGTUCN TAYVTNTOS — XPOVOL TOL
QLTOKIVI|TOV, OTMOC QT KOTAYPAPNKE GTNV 000VI] TOV NAEKTPOVIKOD VITOAOYIOTY).

(pov. 5)




(B) X ovvéyela o1 pantég Tomobetobv To avTOKIVNTAKL 6TN PACT TOV KEKMUEVOD
EMMESOL KoL TOV OIvovV apyIkh TayvTNTe U = 3 M/S mpog tov aicintipa Kivnong. Av to
QVTOKIVITAKL GTOUOTA 6€ amooTacn 0,2 m and Tov ausOnipa kiviong T ypoviKn oTiyun
t = 6s, va oyedidoete og fabporoynuévoug AEoVeG TN YPAPIKY TAPAGTACT) TOXVTNTOG —
YPOVOL OGS KATOYpAPNKE 6TV 000VN TOL NAEKTPOVIKOD VITOAOYIGTY.

(pov. 5)

3. (&) No ypayete 1 ovopdlovpe cvvictouévr dhvapn.

(pov. 2)

(B) Na vroloyicete T0 HETPO TNG GLUVIGTAUEVNG TMV SUVAUEMY OTIC O KOTM TEPUTTMOGELG KOl VO T
oyeduaoete. (O1 duvhpelg dev eivarl oxedOoUEVEG VTTO KATLOKAL.)

F1=10N F,=4N F3=4N Fs=12 N
< ° > ° > >
F5:6 N
Fe=8 N (nov. 6)

(Y) No oyedidoete Kat vo VTOAOYIGETE TN CLVIGTAUEVT TOV T KAT® duvapewv. Kiipoka 1 cm: 4 N.

o

v

Fs (pov. 2)



4. (a) No ypdyete mote €va vAKO onueio 16oppomet.

(nov. 2)
(B) Mo opaipa palac m 1coppomel, OTWS GOiveETal GTO GYNLLOL.
Aivovtar nu 53° = 0.8 kat cvv 53° = 0.6
|
53°
S; = 10N
Sz
I. Noa oyedidoete ™ dVVOUN TOVL BAPOVG TOL ACKEITOL GT GPAIPA.
(nov.1)

ii. Na tpocdiopicete TOEG Ao TIC SVVAUELS TOV OIGKOVVTAL GTH 6QAIpa Eivol SUVALELS
EMOPTG Kot TOLES OLVAELS TTEdIOV (ad amdSTOON).

(nov. 3)

iii. Na vmoloyicete to Bapog g opaipag kat tn ddvaun S,.

(nov. 4)



5. (o) Na ypayete mola kivinon ovoudletor evbvypopuun opair kivnon.

(nov. 1)

(B) Na e&nynoete TL onuaivel 1 pAoT: « To0 GOWUO Kveitat pe taydTnTo 2 m/s».

(nov.1)

(y) Katd v meipopoatikny HEAET TV KIVAGE®V, £vag LodnTig TpE TIS TopaKdTm
yaptotawvieg pe tn Pondeia tov nAekTpikov ypovouetpnty (ticker — timer).

(A)] » . . . 3 . . . . . . . . . . .

(B) L] L] L] L] L] L] . L ]

(l—‘)...............................

No eénynoete o€ mola amd TS TPELS YOPTOTOUVIEG TO apaEdKt KvnOnke pe peyoddtepn
TOYVTNTO.

(pov. 2)
(0) O podnmCg XPNOLOTOINCE LI XOPTOTOVIO Y10 VO TTAPEL LETPNGELS TOV KATEYPOWYE GTOV
70 KAT® VoK.

Xpovikn otiyun | O€on Kivnton
t(s) X (cm)
0 0
0,1 5,8
0,2 12,0
0,3 18,1
0,4 23,9 I e 8 N B e B B i M R
0,5 30,0

I. Na yoapda&ete ) ypagikn Tapdotacn 0éong — xpdvov pe Baon T LETPHOELS TOV TTLO
Tavo Tivako. (nov. 5)

ii.  No ypnNoUOTOMGETE TN YPAPIKN TAPACTAGT] TOV GYEIIACATE Y10 VOL VITOAOYIGETE TNV
TaOTNTO UE TNV omoia KivnOnke to apadKt.

(pov. 1)
9



6. (o) No dratvrdoete Tov 0e0TEPO VOO TOL NeELT®VOL.

(nov.2)
(B) 10 copa tov o kdte oyfuatog palag m = 4 Kg ackodvot Vo opllovIieg SUVALELG
F1 =20 N pog ta 6e&1d kot F, mpog ta apiotepd. To codpa Kiveitor Tpog ta deEld o€

Aeto op1lovTio eMimedO KOl AOY® TOV O TAVEO SVVAUE®Y AVEAVEL TNV TOYLTNTO TOV OO
Uy = 3m/s og U, = 9M/s péoa o€ ypovikod ddotnua At = 2 S.

Fz F1=20N

I. No. vmoAoyiGETE TNV EMTAYLVOT] TOV COUATOG.

(nov.2)
Il. Na vtoloyicete T cvvieTapuévn SVvaUN TOV OCKEITOL GTO AWM.

(nov.2)
lii. Na vroloyicete T dvvaun Fo.

(nov.2)
IV. No. vToA0YiGETE TN HETOTOTION TOV GMUOTOC GTO TO TAVE YPOVIKO d1AcTnuA.

(nov.2)
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MEPOX I'":
To pépog I'” meprrappaver tperg (3) epotioels. Na aravtioeTe povo otig 6vo (2).
Ka0¢g op01] amdvtnon padporoysiton pe 15 povaosc.

1. H taydm1a, e cuvaptnon pe tov xpovo, evog GOUATOS OV Kiveital oe vbeia ypapun,
TEPLYPAPETOL OO TNV TOPAKAT® YPAPIKY Topdotacn. Tn ypovikny otiyun t = 0 S 10 oo
Bpioketan otnv agemnpia. No Oewpnoete Oetikn gopd mpog T de&id.
u (m/s)
10 A

©
N
J

y 4

V t(s),

')
LS

y
o
IS
o2)

y 4

o

OAONPRPORNWAOON®

(o) Na yopoktnpicete 1o €i00¢ TG Kivnong mov eKTEAEL TO OO0 GTO YPOVIKO SLACTNUOL
12 s - 18 s. Na d1K0loAOYNOTE TOV YOPUKTNPIOUO TOV ODGOATE.

(pov. 2)
(B) No ypayete pio xpoviky GTiyur Tov To oMo Kveitol tpog T° aplotepd. No

OKOLOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

(pov. 2)

(v) Na ypayete o€ TO10 YPOVIKO SIAOTNLO 1] GUVIGTOUEVT] TOV SUVALE®DY TOV AOKOVVTOL GTO
ocopa eivarl pndév. No SIkaloAoyNGETE TNV ATAVTNOT GOG.

(pov. 2)

(8) No vToAoyioeTe TNV EMMTAYVVOT TOV GOUATOG T ¥POVIKN oTiyunq t =4 S.

(pov. 4)

11



(€) No voAoyioete tn peyaAddtepn omdotacn otny onoio Oa fpedei 1o cOUA amd TV
apetnpia Tov.

(nov. 5)

2. To xifdt0, TOL EOIVETOL GTO TOPAKAT® oyfua, £xel pdlo m = 20 kg kot ™ ypovikn
otiyun to = 0s, aprvetor ehevBepo oe onueio A kekAMpuéEvov emmédov yoviag kiiong 6 = 37°.
TpBég dev vapyovv. Aivevrar: nu37° = 0,60 ka1 cvv37° = 0,80.

(o) No 6y€0146€TE TIC GUVIGTMOGEG TNG dVVAUNG TOV BAPOVS GTO GVGTHLO AVAPOPAS TOV
divetal 0To GYNUA KOl VOL VTOAOYIGETE TO LETPO TOVG,.

(nov. 4)
(B) No ovoudoete Tnv Kivnomn mov ekteAel T0 KIBOTLO.

(nov. 1)
(v) Na vroloyicete v emttdyvuvon pe v omoia Kiveitat to Ki®Tio.

(pov. 2)

12



() To kipdTo Qtavel otn Paon tov kekpévov emmédov (Béon I') ™ ypovikh otryut=4s.
I. Na vtoloyicete Tnv ToyvnTa Tov Kipotiov ot 0éon I,

(nov. 4)

ii. Na vroloyicete v amdotaon Al wov d1dvuce To KIBMTIO 6TO KEKAUEVO EMITEDO.

(nov. 4)

3. To copa mov eaivetal 6To Topakdto oy, pdloc m = 2 kg, kveitol katd UiKog
€VOVYPULLLLOV OPOLOV VIO TNV EMIOPACT) CTAOEPDOV SVVAUEDV.

u;=10m/s u,=30m/s
—> e
A r
50m

(o) H taydmra tov oopatog ot 0éomn A givar v = 10 m/s kot étav mepvd and ™ 0éon I’ n
ToyOTNTO TOL €ivat v, = 30 m/s. H amdotaon AT givar 50 m.

I. Na oyediboete 610 oyfo T LVIGTOUEVT] dOvaun KabdG To0 coua Kiveitatl omd ) Béon A
ot 0éon I' kot va S1kaoAOYGETE TNV ATAVINGN GOC.

(nov.3)
Ii. Na vroloyicete Tnv KivnTiky evépyela Tov odpatog otig 0éoec A ko I
(pov. 2)
Iii. Na vroloyicete 10 £pyo TG cuvicTapévng dvvaung ot dwdpoun Al
(pov. 2)

13



IV. No vToA0YioeTE TO HETPO TN CLVIGTAUEVNC SVVOUNC.

(pov. 2)

(B)Na bswproete 6tT1 6TOV TO 1610 AP TEPVEA 0O TN BEom A €xovtag TaydtnrTa v1=10m/s,
aocKkovvtal o€ avtd ot duvapels F, T, B, N, 6nwc paivoviot 6to mo kdtm oynua. Ot Suvapels
elval oyedGHEVES VIO KATLOKAL.

u;=10m/s
—>

N

r [ [—3

H

2 r

50m

No 0mavINCETE GTO EPMOTHUATO TOV 0KOAOLOOVV KOt VO SIKALOAOYNGETE TIG OTOVINGELS GOG.

I. IToto armd TIG SUVAELG TOV OIGKOVVTOL GTO CMLLOL LETAPEPEL EVEPYELN OTTO TO GMLLOL
070 TEPIPAALOV;

(pov. 3)

ii. H tayybdtnra pe tv omoia mepva 10 oodpa omd ) 0éon I elvau pikpdtepn, ion 1
HeyaAvTEPT amd TV TOYVTNTO Vo = 30M/S;

(pov. 3)

TEAOX EZEETAXTIKOY AOKIMIOY
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